



Akcija #CORONAmater



Obred za 15.4.2020 - Slavlje krunjenja

Marijo ti olakšavaš put k Bogu, našem Ocu

Pjesma: Rajska Djevo, kraljice Hrvata ... (vidi mp3)

Otac Kantenich nam je rekao:

„Put k Bogu nama ljudima opterećenima istočnim grijehom biva mnogostruko težak stoga što smo neosjetljivi za Boga i božansko te nadasve prijemljivi za čisto zemaljsko, svjetsko.“

J.K. iz: Studie über die Werkzeugsfrömmigkeit, aus dem KZ Dachau.

Križa zbog korona virusa daje nam spoznati i iskusiti to što naš utemeljitelj ovdje misli.

Vidimo kako ljudi poput hrčaka kupuju goleme zalihe i žele osigurati svoj život.

U njima vidimo strah i paniku koje se međusobno potpiruju pa i sami postajemo nemirni.

Vidimo, ali i sami osjećamo koliko su važni solidarnost, zajedništvo i povjerenje.

Naš utemeljitelj dalje govori:

„Za takve slučajeve pokazuje se... Majka Božja kao „mamac“ koji nas odvlači od svega ne-božanskoga i upućuje nas i vodi prema Bogu i božanskomu, koje nam ona čitavim svojim bićem, svojim načinom čini „ukusnim i poželjnim“.

Ona je **magnet** koji nas ljude, koji sličimo starom tromom željezu, privlači k sebi, da bi nas dovela u blizinu ognjenoga žara božanske ljubavi.

Ona je **anđeo** koji naša srca vadi iz mora olujnoga života da bi ih donijela u srce ljubljenoga Boga.

Onaj je onaj majčinski princip, prema nama **okrenuta ruka božanskoga milosrđa**, kojoj i ohladnjelo ljudsko srce samo teško može odoljeti. I upravo stoga što je čovjek, samo čovjek, Majka lijepje ljubavi ima skoro neizbježan nužni utjecaj na Evinu djecu koja uzdišu u suznoj dolini.!

J.K. iz: Studie über die Werkzeugsfrömmigkeit, aus dem KZ Dachau.

Zablistaj Marijo,
u ovome vremenu korone, u vremenu potresa.
Zablistaj Marijo,
naša Majko i Kraljice,
Kraljice naše Schönstattske obitelji,
Kraljice naših sradaca.

S našim utemeljiteljem vjerujemo:

„Ako smo u tom svetom Srcu... tada živimo u našem svijetu, u Božem svijetu, usprkos svemu kretanju oko nas mi smo tiho sabrani i produhovljeni, ... pravi Sursum Corda (Gore srca) i na jednostavan način komuniciramo s vječnom Ljubavi.“

J.K. iz: Studie über die Werkzeugsfrömmigkeit, aus dem KZ Dachau.

Zablistaj Marijo,

zablistaj naša Majko i Kraljice.

Sjedinjene s tobom u Savezu ljubavi vodiš nas dalje, više prema gore, prema vječnome Ocu i našem ocu i utemeljitelju kao I njegovu odrazu.

Mislimo na naše Očevo oko, znak za Boga, Oca, Trojedinoga Boga.

Naše Očevo oko znak je također našega utemeljitelja koji nam je u Savezu ljubavi postao ocem.

Naš plan je bio postaviti taj simbol 19. Rujna ove godine, no dogodilo se drugačije.

Očevo oko je zastalo.

U Zagrebu je.

Ne znamo kada će opet moći putovati.

Ne znamo kada će se moći postaviti u svetište u Ivanovcima.

No, jedno znamo:

Bog, naš Otac je na djelu.

Želi li da se odijelimo od svega što nam je važno?

Želi li da sve svoje pouzdanje stavimo u njega?

Želi li da živimo u sadašnjem trenutku?

Želi li da od njega sve očekujemo?

Mnogo toga se slama.

Morali smo također otkazati sve svoje susrete. Ne mogu se održati.

No, što će novo nastati?

Stoga:

Sursum Corda,

Gore srca.

Cor unum in Patre. Jedno srce u Ocu.

Draga Majko Božja daj da budemo jedno u Očevu srcu.

„Corona“ – kruna

Kao hrvatska Schönstattska obitelj ujedinjujemo se svi duhovno u našim dvama svetištima i ponovno nudimo tebi draga Majko Božja našu krunu, koju smo ti darovali 2005. i 2016.

Zablistaj Marijo,

ti, koja si se potpuno darovala Ocu.

Ti, koja si poznavala samo jednu radost da se ispuni volja nebeskoga Oca.

Proslavi se, oslobodi naš Očev simbol iz karantene.

Zablistaj Marijo,

daj da postanemo ljudi, koji stvarno svu svoju nadu stavljaju u Oca i ne „oslanjaju se na vlastite snage.“ (J.K.).

Proslavi se, da bismo mi, s našim ocem i utemeljiteljem nakon ovoga teškoga vremena sa sigurnošću mogli reći: „Majka Božja nas je vodila k Ocu.“
(19.3.1952)

Darujemo ti, draga Majko Božja zato mnoge doprinose u milosni kapital.

Corona – znači također vijenac, prsten ...

Želimo biti zajedno sa međunarodnim Schönstattskim pokretom i biti Cor unum in Patre. Kao hrvatska Schönstattska obitelj ujedinjujemo se sa Schönstattskom obitelji u cijelom svijetu i iznova krunimo Majku Božju. Učinimo to u našim kućnim svetištima 15. travnja.

Zablistaj Marijo,
zablistaj u našim kućnim svetištima.

Proslavi se i daj da naša kućna svetišta širom svijeta postanu svijetla koja rasvjetljaju ovaj mračni svijet.

Darujemo ti, draga Majko Božja zato mnoge doprinose u milosni kapital.

Bože, naš dobri Oče, molimo te u velikodušnom pouzdanju:
Pokaži nam putove prema dubokom, živom i plodnom zajedništvu za tvoje Schönstattsko djelo.

Molitva krunjenja

Draga Triput Divna Majko, Kraljice i Pobjednice Schönstattska!

Godine 2005. okrunili smo te kao Kraljicu Hrvatske schönstattske obitelji i godine 2016. kao Kraljicu srca. Mnogo puta si se pokazala kao naša Kraljica.
Savršeno si se brinula za nas!

Danas te iznova krunimo kao Kraljicu.
Danas, sada, u ovoj teškoj situaciji.
Jer te toliko ljubimo i jer se u Tebe uzdamo!

Tko bi pomislio da će u tako kratkom vremenu nastati takva svjetska kriza. Majko Božja uključi nas u tvoje pobjedonosno pouzdanje, da je Bog na djelu.

Štiti nas. “... i nećemo stradati.” (iz schönstattske himne)

Majko Božja daj da i mi kao ti visimo „o niti beskrajno milosrdne Očeve ljubavi“ (s. M. Emilie).
Majko Božja, vjerujemo da ti određuješ trenutak kada će se naš Očev simbol moći postaviti iznad tvoje slike.

Draga Kraljice!

Tako nam ostaje samo jedno da u ovim tjednima i mjesecima radimo na svom samoodgoju; zato ti donosimo naše odluke i obećanja, sve naše molitve i žrtve. Trudit ćemo se stoga živjeti s Tobom u svakodnevici: da tamo budeš Kraljica naših odluka, Kraljica naših obitelji, voditeljica i pratiteljica na putu prema Ocu.

Zato ćemo ti u našem domu dati počasno mjesto, a uz to i naše vrijeme i pažnju; okupljat ćemo se oko Tebe na zajedničku molitvu. Najviše ti prinosimo naše srce, da tamo živiš i djeluješ kao kraljica srca.

Draga Kraljice!

Donosimo ti i naše osobne i zajedničke molitve.

Posebno te molimo za dar jedinstva i dar poziva za našu hrvatsku Schönstattsku obitelj.

Kraljice! Proslavi se!

- u nama, u našim pitanjima i brigama
- u našoj Crkvi
- u našoj zemlji
- u našim obiteljima
- budi blizu bolesnima i umirućima
- budi blizu onima koji donose odluke, istraživačima, onima koji pomažu
- budi blizu ljudima koji mole, koji imaju pouzdanja, očajnim i tjeskobnim ljudima
- budi blizu našim rođacima i prijateljima
- budi blizu svima koji u ovome vremenu čine mnogo dobra za druge
- štiti našu Schönstattsku obitelj širom svijeta.

Često smo bespomoćni i slabi. Ali ti si Kraljica naših srdaca. Očisti naša srca od svega što ne potječe od Boga. Iscijeli naše rane. Oblikuj naša srca da postanu sve sličnija Tvome Srcu! S djetinjim pouzdanjem vjerujemo da ćeš se kao Kraljica pokazati darežljivom i da ćeš nam darovati mnoge milosti!

Kraljice, daruješ nam na dubok način svoje majčinsko Srce, a mi ti darujemo čitavo naše srce. Živi u nama i preko nas!

Krunimo te zauvijek za Kraljicu srca i predajemo ti sada krunu kao izraz ljubavi naših srdaca. Amen.

Pjesma: VLADARICE NEBESA (vidi mp3)

1. Vladarice nebesa, ti svijeta Kraljice!

Hodočasnici hrle u tvoje okrilje.

Sa krunom i sa žezlom vijek tebe slavimo.

Za tobom čeznu srca u hramu Schönstattskom.

2. Od svih na nebu zvijezda Tvoj divni je sjaj.
Ti golem si nam znamen da svijet se obnavlja.
U srcu si nam svagda tvog jarkog svjetla trak.
Kad napast tamom prijete ti razgoniš nam mrak.

3. Dok sile pakla bjesne, na stijeni naš je dom.
Ti sve nas spremno primaš u času posvetnom.
O Gospo, tvoj smo zalog nek' tvoj nas prožme sjaj,
Ti vodi nas i snaži na dar nam vjernost daj.

4. U času smrti znamo da pobjeda je tu.
Tad kruna Tvoja, Gospo, osvjetljuje nam put.
Sva slava ti i hvala o Majko Schönstattska!
O Gospo Triput Divna u vjeke vjekova!